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Vragen van het lid Jasper van Dijk SP aan de minister van Buitenlandse Zaken over een Surinaams verzoek om hulp in de

strijd tegen het coronavirus

ingezonden 12 mei 2021

1

Kent u het bericht Suriname vraagt Nederland om hulp bij vaccineren maar wacht op antwoord 1

2

Klopt het dat Suriname al twee weken op een antwoord op een hulpverzoek wacht Wat is hiervoor de reden

3

Wilt u dit verzoek spoedig beantwoorden

4

Kunt u aangeven of u sympathiek staat tegenover het Surinaamse verzoek
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Subject gesprek Rajendre Khargi
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Naar aanleiding van COVID Kamerdebat gisteren waarin ook een motie vaccinsteun Suriname werd ingediend en minister de Jonge

heeft gezegd heel welwillend te zullen kijken naar het verzoek van Suriname heb ik vandaag even met Rajendre gesproken

Ik heb hem uitgelegd dat we er druk mee bezig zijn en hopelijk volgende week beter zicht hebben op hoeveel vaccins per wanneer

beschikbaar komen HIj hoopt dat we snel lig 100 000 vaccins zouden kunnen leveren zodat de hoogste drukeraf is Totaal zouden

ze ongeveer 900 000 nodig hebben Ook aangegeven dat we erover in gesprek zijn met Astrazenica want ook de producent met

wie wij contracten hebben gesloten moet hierbij worden betrokken Ik heb ook gezegd dat we nog moeten nagaan of er naast de

logistiek de bekostiging van de logistiek er eventueel nog juridische aspecten zijn waar naar moet worden gekeken In de brief

verzoekt SR ookom injectienaalden ik heb ook gevraagd of hij weet aan hoeveel naalden behoefte is en of er nog andere zaken

zijn

Hij informeert zijn minister over uitkomst debat gisteren en het gesprek dat ik met hem vandaag had We houden komende week

contact Tevens heb ik hem aangegeven dat VWS heel nauw optrekt met DWH en we dit als een gezamenlijke exercitie zien Ik heb

ook laten doorschemeren dat ik het Volkskrantartikel wat ongelukkig vond daar was hij het wel mee eens

Mooi dat er voor volgende week al een overlegje gepland staat tussen DWH en VWS
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